1 lesle i et 2040
re - e
V(o) = 1(\o(l-1m )
Al - =
Vip s 100 (VL =<¢xb (= 00S16))"= 30,31
Vid= 100 (\-exp (-ons. 3% da 3a.
AEEE |
IHA‘I‘b = vOlijb - 2D > - 140
1o L ES
MA . - 33,29 _ O .0S
RS -
(.3,
Prscn madsira = 36 € [md
_A_Mg%gumma = 100€ [ha
wm_zumh) ad\,u,tmdlnmn -\ €
L= v, JT 7 (S 10 Ween Ao “doela
jr: 2 7 \JP“- ? Parte 0V nan sl
conne o
A= A+008 4 »n= 00,0597 carlewndo do VAL
A+ 0,02
VAL= - 180 #3022x35 = 32U0a P (NW% 320 0ax|14+0,050) °= 2o 0
(l+oosC\)b '
v By = 333 aqx( 140 eor) = ¥ A,66
__Vf ., = -leot32394 35 = ">33,09 .
(1,05




U1 = RIOGI AT - Suule |
16 A+ op5a)'e - 4 0,05 ¢ —
\ITG‘AI = 845‘:;& éji; ._4_5_,;_ = qui"" r =
{1+ 005} - 4 0,055 '
1. 4.): Rot DP\‘\Yﬂ(‘ vt um}{ca S S oudb  OuUawdn O
— :gj.'/v\A AQUJ ()
ROt pphwia Mvigueoiéoe = (a5) V OUBR WA i
r . \;&ﬂ_/ s

1 hnax g

CY"@SLM\WH\"O LD ity to (hﬁt Agm muaurf.n \__/

\%’r&mm (o) umfﬁr ULl xruen  ole “m,m:: r’JMlJ

0 Gl*\\\i\\\r{ﬂ 0 ddnsde 18

A5 ot Op ame vyl =z 439934

Rt g

Fvemtnvas S1b,\p

_.__qucma = 439 3u~Sl16 6

= 36 B3DE

 New 0B Conlor ot D0 aus )




b Recehe 3£ pon teng woke gviuals =4S

13000 93y Qo le < ..:"5
vE o= (= Aoovion’™® 35X 4336 4 A | 15
(A4 0,04)15 -1 eXoY-\

Ut AUUA YT 338 = YuaRiar€

O VT aumouda . A2 dxnu»uuf;ﬁ_mw.uafi_

dusyaete de ovinfe 0 pomnus o fecod I

s Yo /. 404 3 Jha

el = 1220.00€ [l

Da ) - fspu ar S o ‘9 /'f""’s o i
Kt A3 cwie \o-,f/" v f /// ///
7 /
0 S ‘ Howm
| Mo rta j '
Pon .-wis\eﬂl_ = A3 md x 35 = £33 e U3, 63
g (1+0,059 )3

™ =
Cuchs avvars = AS |1~ ( 14.0,05Q ) =-0,30

L— : Q;DSO'

Viuweio = YIS 63 < 6,30 S0a. 45
. (’\.06‘? =

Voot = 851,36 € [ha




D= Vouvoun = MIT 03

e ‘:3& )1::
oXx— PN~ )
e \\" %0
O AN
60 N\ _\ @ g
N\ % \\\ |
NN =
s RG]
O
metndo f?mwpm"b
ot | 1o oy | opyn
11 |~2®0]| 230 0 _
2 |-ueo| ~4oo 0
i
2 | A e May | ~o opT r
3 |0+3%0 |sop-de| . 0 -
_ ~3%0 hoo¥| 'Y ¥
4 1%0-2%0 [B00-UDD A
~ 250 X| oo JV0 '
S Jyo0 =50 liem-4e0 | Gep Q
450 boo¥ )
) 4 Moy | ophwo
oI350 %0 |ogo=+ 3280 Are )
™SO g

Q20 | M50¥




Counuuns Q‘ﬁ}wmo‘a = 0~»2 =5 (600 )

- 0sil-bu—w (JJ<O)

ran  Rodewiss %m?mrav \’3\9\‘ deww Jdad}ﬂ/) ru_(e

N \
oo Mﬁ Vospan Qats eappuﬁmr 0 VT d

Cade eoruiulo.

N - — , : S\ ]
DB -5 = QOO \ood) . J\US63R( - 101,43

(A4 0,03)3° — 14 A.M3

A BN
. -t

G- M= b S 1Js0 W\H@'D%Sw____._ 3343 - 1(oS9,3%
(44 0,023)"°- 1 SE1E

L

Uy ﬂm”? 0}0;@9 = Maioe VT — o - > 4 ~»

2 . Vo
Fiobhoren MNANEO

Acmm = 135S wd

‘bcauunm = Yo w?d

@deA \c. e welome A 430,08 € 0O QLo QLU Adgin

u»u.ﬁ Cl N £ fid b2 &'Tt/?




- Rogolvomn




